7¢

e

N
=T /\ oMmMEGEA

PRIME MULTICOLOR
TOZ BOYA CIHAZI VE TABANCASI




OMEGN
- ICINDEKILER -

KONU. ..ottt ettt ettt et et er st en et n st n s et senanins SAYFA
PRIME MULTICOLOR KAPAK
TCINDEKILER........cocoiiuiieeteeeceeeeee ettt et ne e nae e ne e aenen s 1
PRIME MULTICOLOR ELEKTROSTATIK TOZBOYA SISTEMININ CALISMA PRENSIBI........ 2
ELEKTROSTATIK TOZBOYA KULLANIMINDA DiKKAT EDILMESI GEREKEN HUSUSLAR.. 3
PRIME MULTICOLOR TOZBOYA SISTEMINI OLUSTURAN PARCALAR..........cccoceveeuerernnnnnnn. 4
PRIME MULTICOLOR TOZBOYA SISTEMININ MONTAJL..........cocooiviiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeens 5
PRIME MULTICOLOR KONSUL GRUBU MONTAJ SEMASL.......cooiuiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 6
PRIME MULTICOLOR KONSUL GRUBU STOK NUMARALARL..........ccocoooimiiimiieriereererenann 7
PRIME MULTICOLOR TOZBOYA CIHAZI BAGLANTI SEMASL........c.coiviiiieieieeeeeeeeeeeeeeen. 8
PRIME MULTICOLOR CIHAZ ON GORUNUM.........cooviiiieiieeieeeeeeeteeee st e 9
PRIME MULTICOLOR CIHAZ ARKA GORUNUM.........coiiiiiieeieeieceieeeeeeee e e 10
PRIME MULTICOLOR CIHAZ IC GORUNUM.........c.cooiiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s e 11
PRIME MULTICOLOR TOZ BOYA TABANCASI MONTAJ SEMASL.......ccccovovevieiiereeereeennn, 12
ENJEKTOR GRUBU.........cooouiuiieiteiiee oottt sesssas s e s nas s ssnes s 13
PRIME MULTICOLOR PNOMATIK BAGLANTI SEMASL.........coooiviiiiiieieieeeeeeeeeeeeeeene s 14
ARIZA \ MUHTEMEL NEDENLER ve ONARIM oo 15
GARANTI KAPSAMI DISINDAKI HUSUSLAR..........oooviiieiieeieeeseeeeee e s 16

Kullanma kilavuzunda sunulan bilgilerin hertiirlii hakki ESTA/OMEGA A.S. 'ye ait olup 6nceden
haber verilmeksizin degisiklik yapilamaz.

S

OM=EGA
TEKNIK MAKINA SANAYII TICARET A.S.

GIYIM SANATKARLARI YAPI KOOPARATIFI
DEPOSITE IS MERKEZI
A6 BLOK KAT :3 NO - 303 BASAKSEHIR / ISTANBUL
TEL: 0 (212) 222 71 75 (Pbx ) FAX: 0 (212) 220 24 07

BASIM : A -24.01.2019 -1- PRIME MULTICOLOR




PRIME MULTICOLOR ELEKTROSTATIK MANUEL
TOZ BOYA UNITESININ CALISMA PRENSIBI

Elektrostatik toz boya deposu veya Multicolor sisteminde toz boya,kaynatma havasi yardimi
ile havalandirilir. Enjektor sayesinde boya debisi havasi ve yardimci hava vasitasiyla,
tabancaya toz boyanin transferi saglanir.

Tabanca agzindaki elektrot ve govde igcersindeki Kaskadin statik giicii ile toz boya tabancadan
cikarken —80 KV elektrostatik olarak ytiklenir.

Statik olarak yiliklenmis toz boya partikiilleri boyanacak malzemenin {izerine statik ¢ekim
giiciiyle homojen olarak kaplar.

PRIME MULTICOLOR Toz boya iinitesinin ana besleme voltaji 220V. 50Hz., elektronik kart
besleme 40W. Trafo ile 6zel elektronik kart lizerinden tabancaya kontrollii olarak 0-12V. DC
V. verir.

Sistem tiimii kisa devre emniyet korumali olarak dizayn edilip sizin i¢in herhangi bir hayati
tehlike s6z konusu degildir.

BASIM : A —24.01.2019 -2- PRIME MULTICOLOR




ELEKTROSTATIK TOZ BOYA KULLANIMINDA
DIKKAT EDILMESIi GEREKEN HUSUSLAR

e Unitenin ve kullanim alaninm 5 m. yakininda her seyin topraklanmis olmasina DIKKAT

ediniz.

Kullanicinin tabancayi ¢iplak elle tutmasma DIKKAT ediniz.

Toz Boya Unitesinin elektrik fisi mutlaka toprakl prize takildigimdan emin olun.

Ana Giris havas1 mutlaka yagsiz ve nemsiz olduguna DIKKAT edin.

Depo igersine konan Toz Boyanin temiz olmasina DIKKAT edin.

Tekrar Kullanimlarda,siklon alt1 veya kabin doniisii olan boyalarin mutlaka elenerek

kullanilmasina DIKKAT edin.

e Tozboya tabancasimnin sert darbelere maruz kalmamasina DIKKAT edin.

e Her vardiya bitiminde mutlaka tabanca,boya hortumu ve enjektdr grubunun hava ile
0zenle temizlenmesine DIKKAT edin.

e Toz Boyann bulastig1 yerlere kesinlikle TINER,BENZIN,SU gibi maddelerin
stiriilmemesine DIKKAT edin.

Elektrostatik gii¢ kutusuna ve tabanca icersine miidahale edilmemesine DIKKAT edin.

BASIM : A —24.01.2019 -3- PRIME MULTICOLOR




PRIiME MULTICOLOR TOZ BOYA SISTEMINi

OLUSTURAN PARCALAR

1) PRIME MULTICOLOR TOZ BOYA CIiHAZI
2) KONSUL GRUBU

3) ENJEKTOR GRUBU

4) MANUEL TOZ BOYA TABANCASI

5) TOZ BOYA HORTUMU

6) PNOMATIK BAGLANTI HORTUMLARI
7) YEDEK PARCA POSETI

7.1 — Kiigiik Boy Deflektor 017
7.2 — Biiyiik Boy Deflektor D26
7.3 — Enjektor Oringleri

7.4 —Cam Sigorta 3 Amper
7.5 — Hortum Kelepgesi 019

7.6 — Flat Spray Kafa Grubu
7.7 — Power Kablo

7.8 —Kablo Bagi

7.9 — Dist Jack

1 Adet
1 Adet
5 Adet
2 Adet
1 Adet
1 Adet
1 Adet
20 Adet
- 1 Adet

BASIM: A —24.01.2019 -4-

PRIME MULTICOLOR




PRIiME MULTICOLOR MANUEL TOZ BOYA
SISTEMININ MONTAJI

e PRIME MULTICOLOR Toz boya iinitesinin,cihaz ve konsiil grubu montajini1 yapiniz.
( Bkz.Sekil:1-1)

e PRIME MULTICOLOR Toz boya iinitesinin,baglant1 semasina gdre hortum montajin
yapiniz.( Bkz. Sekil:1-2)

DIKKAT:Hortumlar mutlaka hortum tutuculara saglikli takilmalidir, aksi takdirde hava
gecisi saglikli olmayacaktir.

e Konsiil grubu iizerinde bulunan ana hava regiilatoriiniin ana hava girisine ( K-44 ) hava
hortumunuzu takiniz ( Bkz.Sekil:1-1)

DIKKAT:Besleme havasi kuru , yagsiz ve Min:4 , Max:6 bar olmasma DIKKAT ediniz.

e (Cihazm arkasindaki topraklama kablosunu topraklama hattma ¢ekiniz.
e Konsiil grubu tlizerinde bulunan ana hava regiilatoriinii Max:5 bar’a ayarlayin.
e Hortum baglantilar1 yapilan cihazin fisini toprakli bir prize takimiz.

e (Cihaz lizerindeki salteri ( 1 ) konumuna getiriniz. Voltaj ayar potansin1t maximuma
getirip,toz boya tabancasinin tetigine basarak cihazi kontrol ediniz.

e Tabanca tetigi basili vaziyette cihaz iizerindeki hava ayarmi yapiniz. Boya debisi
regiilatoriinii 1,5 bar’a ,yardimci hava regiilatoriinii 0,5 bar’a , kullanilmasi gerektiginde
ise vortex hava regiilatoriinii 0,5 ile 1,5 bar arasinda ayarlayin.

e Tozboya deposuna ( Max:20kg. ) toz boyay1 koyduktan sonra konsiil grubu iizerinde
bulunan ( Bkz.Sekil:1-1 ) kaynatma havasi regiilatoriinii ( K39 ) toz boya yumusak
kaynama seklini alana kadar havayi regiile ediniz ( Boyanin yapisia gore ayarlar
degismektedir.Regiilatorii 0,2 — 1,5 bar a kadar ayarlamak miimkiindiir. )

o Tozboya deposu icerisinde boya kaynamaya basladiginda PRIME MULTICOLOR Toz
boya tabancasini kabin i¢erisine tutarak tetige basiniz. Tabancadan toz boya geldiginde
sistem malzeme boyamaya hazirdir.

BASIM : A-24.01.2019 -5- PRIME MULTICOLOR




ES T/ ovM=E&An

PRiME MULTICOLOR
KONSUL GRUBU MONTAJ SEMASI

K_20 K- 1 8

A - DETAYI
GORUNUSU

—_—

SEKiL 2 1-1 K-36

A DETAYI
USTEN GORUNUSU

BASIM: A -24.01.2019 -6- PRIME MULTICOLOR




==T/\ cv=sA

PRIME MULTICOLOR
KONSUL GRUBU STOK NUMARALARI
NO STOK NO PARCA ADI ADET
K-l | e — BORU KONSUL ALT TABAN
K2 | e — VIBRASYON TAKOZU
K3 | e — UST TABLA
K4 | e — UST TABLA ON SABITLEME SACI
K-5 | e — M5 x 15 mm YSB CIVATA
K6 | e — VIBRASYON MOTORU
K-7 | e — KUCUK DONER TEKERLEK
K-8 | e — M10 x 25 HAVSA BASLI CIVATA
K-9 | e — M6 x 20 mm YSB CIVATA
| ST —— — TEKERLEK MIiLi
K-11 | e — 0200 x 50 mm TEKERLEK
K12 | — M16 ALTI KOSE SOMUN
K-13 | e — BORU ARA BAGLANTISI
K-14 | — BORU KONSUL UST TUTAMAK BORUSU
K-15 | e — M6 x 25 mm IMBUS CIVATA
K-16 | e — BORU KONSUL ON PANEL
K-17 M-08-K-20007 M6 x 15 mm YSB CIVATA
K-18 | e — TABANCA ASKISI
K-19 M-YS-10059 M6 x 35 mm IMBUS CiVATA
K-20 M-08-K-20012 M6 ALTI KOSE SOMUN
K21 | e — KOL BAGLANTI PARCASI
K22 | e — KOL BAGLANTI SAPKASI
K-23 | e — AYAR KOLU
K24 | e — ENJEKTOR GRUBU ( KOMPLE )
K25 | e — EMIS BORUSU UST KAPAK
| — 1/8" 4-6 DONER DIRSEK
K27 | — 040 EMIS$ BORUSU
K28 | e — EMIS BORUSU ALT KAPAK
K29 | e — iC BORU
K-30 | e — 1/8" SUSTURUCU
K31 | — BORU i¢ BAGLANTI PARCASI
K-32 | e — BORU i¢ BAGLANTI PARCASI SOMUNU
K-33 | e — 1/4" HAVA REGULATORU ( SISELI )
K34 | e — 1/4" HAVA REGULATORU ( SISESiZ)
|3 I — — 1/4" ORANTILI NiPEL
K36 | e — 1/4" DiSI T RAKOR
K37 | — 1/4" KUYRUKLU DIRSEK
K-38 | e o 1/4" RAKOR TUTUCU ( ERKEK )
K39 | — DIisSi JACK
K-40 | e — 1/4" , 4-6 DONER DIRSEK
Kdl | e — 1/4", 6-8 DiSI RAKOR

BASIM: A -24.01.2019

PRIME MULTICOLOR




JOTODILTININ AINTdd -8- 610C°10vC -V - NISVY

ISIIID YOTOJILINN | 91

(w¢'s) NSOTAVI [VLIOA VONVEVL | SI

T- 11998 € M 3 (wg) NSOTAV VWV TIVIAOL | ¥1
_ (w¢)NNNILIOH VAOIZOL | €1

I T

[~ (W
\\ m o // (Wg*t/7) NNNLMOH XALYOA | 71

H
N (W 9-¥) NNNLIOH VAVH IDNIAYVA | 11

(w¢“8-9) NNNLYOH VAVH ISIFdd VAOd | 01

(r ('ZHOS / A0TT) 1LANOS ANAISAd ZVHID | 6

p ISDIID [VLTOA VONVEVL| 8

o — bl _ ($/2) ISIMID ISVAVH XALYOA |

- 4!

0)— (9% ) ISIIID VAVH IDNIQYVA | 9

(8-9) ISIID ISI9HA VAOd | S

\ 6 (8-9) ISIID VAVH VNV | #

AOLVMHANA | €

) H "dVL VAOd ZOLNVIN JOTODJLLTNN HAd | ¢

® - N\ ® —
IZVHID VAOS] ZOL YOTODILTNN GAIdd | |
_cz s .
e |G )9 O ! VIV IOV ON
vEEAs VIS ) Vo) .v F
©
A0 @ ||& o
— A.‘ )
— S 4

ISVINAS LINVTOVE ISALINQ
L 9609 8 VAO9 ZOL JOTODILTNIN NI




== T/ OM=cA

PRIME MULTICOLOR TOZ BOYA CIHAZI

ON GORUNUSU

A B

= 5
1 = =
PoWeR o
e
2 3
A - KV GOSTERGESI I 1. KAT
B - UA GOSTERGESI
- OPAK
Il 2 kAT
NO STOK NO PARCA ADI ADET
1 M-PRM-001 POWER BUTONU 1
2 M-01-GK-20010 MANOMETRE (4 Bar.) 1
3 M-01-GK-20008 MANOMETRE ( 2,5 Bar. ) 2
4 M-PRM-401 1/4"HAVA REGULATORU ( SISESIZ ) 3
5 M-PRM-002 DIJITAL GOSTERGE KARTI 1
6 | PRIME MULTICOLOR CIHAZ KUTUSU 1

BASIM: A -24.01.2019

PRIME MULTICOLOR




ST/ OMEGA

l

PRIME MULTICOLOR TOZ BOYA CIHAZI
ARKA GORUNUSU

15 11

7
14
13
8
9 e
10 12
NO STOK NO PARCA ADI ADET
7 M-01-GK-20020 TABANCA SOKETI ( ERKEK ) 1
8 M-PRM-201 TOPRAKLAMA SOMUNU 1
9 M-01-GK-20021 CAM SIGORTA (3A.) 1
10 M-01-GK-20075 CIHAZ BESLEME SOKETI 1
11 M-YS-40001 YARDIMCI HAVA CIKISI ( 1/8",4-6 DUZ ERKEK RAKOR ) 1
12 M-YS-40002 BOYA DEBISI CIKISI ( 1/8",6-8 DUZ ERKEK RAKOR ) 1
13 | ANA HAVA GIRISI ( 1/4" 6-8 DISIRAKOR ) 1
14 M-YS-40011 VORTEX HAVASI CIKISI ( 1/8",2-4 DUZ ERKEK RAKOR ) 1
S MULTICOLOR GIRiSi 1

BASIM: A -24.01.2019 -10- PRIME MULTICOLOI




EEST/\ oMEGA

PRIME MULTICOLOR TOZ BOYA CIHAZI

IC GORUNUSU
21 (UST) ]
- ) ~25,(AL 2P - )
;% 17
( \
\ 1
— :
// ' lj} > h \\
ol 19 Q19 019 20 o
NO STOK NO PARCA ADI ADET
16 M-PRM-004 PRIME ANA BESLEME TRAFOSU 1
17 M-PRM-003 ELEKTRONIK KART 1
18 M-YS-40008 1/4", 6-8 DONER DIRSEK 3
19 M-YS-40007 1/4" , 4-6 DONER DiRSEK 3
20 M-YS-40005 1/8", 4-6 DONER DIRSEK 3
21 M-YS-40003 1/8", 4-6 DiSI DUZ RAKOR 4
22 M-YS-40266 DONER "T" BAGLANTI ( YAN) 1/4", 6-8 1
23 M-PRM-202 CEK VALF + 1/8", 4/6 ERKEK RAKOR 2
24 M-01-GK-20013 SELENOID VALF ( 24 DC BOBINLI) 1
25 M-YS-40062 1/4" - 6-8 DiSI RAKOR 1

BASIM: A -24.01.2019 -11- PRIME MULTICOLOR




Il
n

= T /\ OM=GEA

PRIME MULTICOLOR
TOZ BOYA TABANCASI MONTAJ SEMASI

T-1

P
\ 4

! &

|

L T-24

v T-2.3

T-2.2
T-2.1
NO STOK NO PARCA ADI ADET
T-1 | M-09-MT-20001-1] KAFA SOMUNU 1
T-2 | M-09-MT-20029-1| VORTEX KAFASI 1
T-2.1 | M-09-MT-20009-1| ALUMINYUM HALKA 1
T-2.2 | M-09-MT-20009-2| AL. ELEKTROD 1
T-2.3 | M-09-MT-20007 | DEFLEKTOR MIL{ 1
T-24 | M-09-MT-20024 | YUKSEK GERILIM DIRENCI 1
T-10 T-2.5 | M-09-MT-20004-1| DEFLEKTOR 1

T-3 | M-09-CT-20003-1| KARBON HALKA 1
T-4 | M-09-MT-20030 | YHB CiVATA M3x12mm 1
T-5 | M-09-MT-20010-1| TABANCA GOVDESI ( GRi) 1
T-6 M-09-MT-20012 | TABANCA ARKA KAPAK 1
T-7 M-YS-10032 | YHB VIDA (M3x16 mm ) 1
T-8 |M-09-MT-20055 | YHB DERLIN CIVATA (M6x20 mm ) 2
T-9 | M-09-OT-20006 AL. ETIKET NUMARATORU 1
T-10 | M-09-OT-20012 | ALUMINYUM ETIKET 1
T-11 | M-09-MT-20014-1| YUKSEK VOLTAJ KASKADI 1
T-12 | M-09-MT-20061 | YSB CIVATA M3x6 mm 3
T-13 | M-09-MT-20031-1| TEFLON DIiRSEK 1
T-14 | M-09-MT-20026 KABZE GRUBU ( GRi ) 1
T-15 | M-09-MT-20015-1| TETIK GRUBU 1
T-16 | M-09-MT-20040 | MANUEL DI§ MARPUC 1
T-17 M-09-MT-20080 TABANCA i¢ HORTUM ( 910x14x105 mm ) 1
T-18 | M-09-MT-20016 | MANUEL HORTUM TUTUCU 1
T-19 | M-09-MT-20105 | SETISKUR M4 1
T-20 | M-09-MT-20020 | TABANCA SOKETI (4 lii Disi) 1
T-21 M-09-MT-20041 TOPRAKLAMA PLAKASI 1
T-22 | M-09-MT-20042 | TOPRAKLAMA SACI 1
T-23 | M-09-MT-20068 | YHB VIDA ( M4x12 mm ) 1
T-24 | M-09-MT-10019 | TABANCA KABLOSU 5,5m
T-25 | M-09-MT-20025 | VORTEX HORTUMU 5,5m
T-26 | M-09-MT-20023-1| PG -7 RAKOR 1

BASIM: A -24.01.2019 -12-

PRIME MULTICOLOR




ES T/ ovM=E&An

ENJEKTOR GRUBU

NO STOK NO PARCA ADI ADET
E M - EPRM - 001 ENJEKTOR GRUBU ( KOMPLE ) 1
E-1 M - EPRM - 01 ENJEKTOR SOMUN 1
E-2 M - EPRM - 02 ENJEKTOR HORTUM TUTUCU 1
E-3 M - EPRM - 03 HORTUM TUTUCU O - RING 2

E-4 M - EPRM - 04 ENJEKTOR BURCU ( TEFLON ) 1 *
E-5 M - EPRM - 05 ENJEKTOR GOVDESI 1
E-6 M - EPRM - 06 ENJEKTOR GOVDESI O - RING 2
E-7 M - EPRM - 07 ENJEKTOR MEMESI 1
E-38 M - EPRM - 08 ENJEKTOR MEMESI O - RING 1
E-9 M - EPRM - 09 YARDIMCI HAVA GIRIS PARCASI 1
E-10 M - EPRM -10 HAVA OTOMATIK JACK REKORU 2
E-11 M - EPRM - 11 ANA HAVA HORTUM TUTUCU REKOR (6 - 8) 1
E-12 M - EPRM - 12 YARDIMCI HAVA HORTUM TUTUCU REKOR (4-6) 1

* Misterilerimizin Stok ta Bulundurmasi Gereken Parcalar.

BASIM : A -24.01.2019 -13- PRIME MULTICOLOR




=S T /N\ oMEGA

PRIME MULTICOLOR
PNOMATIK BAGLANTI SEMASI

-

® ﬂ

® ”

BASIM: A -24.01.2019

-14-

PRIME MULTICOLOR




oOM=GN

ARIZA

Ana salter agildiginda djjital yanmiyor.

Tabanca tetigine basildiginda dijital voltaj
gostermiyor.

Tabanca Tetigine basildiginda dijital volta;j
var fakat hava manometrelerinde yiikselme
yok.

Tabanca tetigine basildiginda iinite tizerinde
voltaj gosteriyor,manometreler ylikseliyor
ama Toz Boya gelmiyor.

Toz Boya deposunun i¢inde Toz Boya
kaynamuiyor.

Tabanca tetige basmadan siirekli boya atiyor.

Tabanca ara sira kullaniciy1 kullanim
sirasinda statik olarak garpiyor.

MUHTEMEL NEDENLER VE ONARIM

-Unite arkasindaki 9,14 No’ lu sigortay1
kontrol ediniz.

-Ana cereyan prizinde cereyan var mi diye
kontrol ediniz.

-Toz Boya tabancasinin kablo fislerini
kontrol ediniz.

- 9,14 No’ lu 3 A sigortay1 kontrol ediniz.

-Ariza devam ediyor ise servisimizi arayiniz.

-Magnet bobinin iinite igersinde fisi ¢ikmig
olabilir.

-Elektronik kartta ariza vardir,servisimizi
arayiniz.

-Enjektor takili olmayabilir.

-Enjektor emis borusu tikali olabilir.

-Depoda Toz Boya olmayabilir.

-Depoda Toz Boya kaynamiyordur.

-Enjektor ¢ikisinda tabanca hortumu veya
tabancanin i¢i tikanmustir.

-Depo hava regiilatoriinii kontrol edin.
-Depoda hava hortumu kirik olabilir.
-Kabartma tabani tikali olabilir.

-Tetik takili kalmis olabilir,hava tutunuz.
-Magnet bobin a¢ik kalmis olabilir,servisimi-
Z1 arayniz.

-Toprakli prizi kontrol ediniz.

-Unitenin topraklama kablosunu kontrol edin.

-Boyama sirasinda malzeme askilarini
temizleyiniz.

BASIM : A —24.01.2019

-15 -

PRIME MULTICOLOR




GARANTI KAPSAMI DISINDAKI
HUSUSLAR

Kullanmis oldugunuz PRIME MULTICOLOR Toz Boya Cihazinda kullanilan
malzemelerin %80 1 yurtdisindan gelmektedir.

Firmamizda montaj1 ve kalite kontrolii yapilip,calisir vaziyette tarafimizdan teslim
edilmistir.

Cihazimiz imalat hatalarina kars1 2 yi1l garantili olup,asman ve kirilan parcalar garanti
kapsami digindadr.

Miisterilerimize daha saglikli Teknik Servis ve yedek parga hizmeti verebilmek icin
asagidaki hususlara dikkat edilmesi rica olunur.

GARANTI DISI HALLER

e Toz Boya iinitesi devrildiginde ve darbe seklinde hasar tespit edilir ise,

e Elektrik prizine elektrik gelmiyor ise,

e Toz Boya iinitesinin sigortasi atmis ise,(uyarilmasina ragmen kontrolii yapilmamais ise)
e Unitenin hava giris regiilatdriiniin hava basimc: diisiik ise,(nominal 5 B.)

e Tabancanin kablosu soket ten kopuk ise,

e Fabrikanizda elektrik geriliminin min.200V. max.230V. smirlarim disinda ise,

Toz Boya Unitesinde ve tabancada asir1 kirlilik tespit edilir ise,

Enjektoriin iginde pislik ve tikanma tespit edilir ise,

Toz Boya deposunun kaynatmasi yetersiz ise,(min.0,5 B.)

Toz Boya enjektor emis borusunun yerinden ¢iktigi tespit edilir ise,

Metalik boyada tabancadaki nem ve kirlilikten boya tabancasi yiiklemeyi tam yapmiyor

ise,

e Topraklamadan dolay1 problem yasaniyor ise,

e Unite icindeki selenoid valfin ar1zasinda yag ve su tespit edilir ise,

e Yanlis askilama dan dolay1 kaynaklanan hata sonucu malzeme boyanamiyorsa ve servis
talep edildi ise,

e Tabanca gdvdesi lizerine yabanci malzeme mevcut oldugunda (bant,tel,metal kanca v.b.)

2 yillik garanti siiresi i¢inde yukarda ki haller garanti kapsami dis1 olup ticrete tabii tutulur.

NOT: Tarafimizdan,firma personeline 1 defaya mahsus egitim verilir. 2. Egitim talebi licrete
tabii tutulur.

Iyi galismalar dileklerimizle,

ESTA /OMEGA A.S.

BASIM : A —24.01.2019 -16- PRIME MULTICOLOR






